

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

— 3 ИЮН 1956

Краснодар

Газета № .

Концерт скрипача Эдуарда Грач

В концертном сезоне этого года в Краснодарской филармонии состоялся ряд запоминающихся выступлений музыкантов — исполнителей Москвы, Ленинграда, Риги и других городов страны. С сольными концертами выступили пианисты П. Серебряков, Д. Паперно, Л. Зюзин; певцы С. Шапошников, А. Сметанкина, виолончелист С. Фейгин, скрипач М. Комиссаров. 30 и 31 мая состоялись концерты молодого талантливого скрипача Эдуарда Грач.

Еще студентом консерватории, в 1949 году, Э. Грач получил первую премию на международном фестивале в г. Будапеште. После окончания Московской консерватории по классу профессора И. Ямпольского в 1953 году его концертная деятельность приобретает широкий размах.

В 1955 году он принимает участие в международном конкурсе скрипачей во Франции, где ему присуждается премия города Парижа.

Э. Грач — тонкий, вдумчивый исполнитель. Разнообразная програм-

ма концертов, в которой артист показывает большое мастерство фразировки, красивый певучий звук пользуется большой популярностью у слушателей. Особенно запоминаются в его исполнении концерт Моцарта, 3-я соната Грига, 23 каприз Паганини для скрипки соло и другие.

Очень музикально и темпераментно прозвучали в концерте в филармонии произведения советских композиторов: романс из балета «Красный мак» Р. Глиэра, «Марш» из оперы «Любовь к трем апельсинам» и две пьесы из балета «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева.

В концерте принял участие пианист И. Чернышев, удачно исполнивший 12-ю рапсодию Ф. Листа.

Хочется высказать пожелание, чтобы краевая филармония проводила такие концерты не только в г. Краснодаре, но и в районах нашего края.

Г. ПЛОТНИЧЕНКО.